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	Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce…
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	Práce je svým zaměřením velice aktuální. Věnuje se recepci divadelních her současného francouzského dramatika Bernarda-Marie Koltèse v České republice. Zpracovává tak problematiku, které dosud nebyla věnována větší pozornost.  
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	Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky,  literární prameny, využití databází, zahraniční literatury…
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	V úvodních dvou kapitolách práce, které přibližují Koltèsův život a tvorbu, vychází autorka z relevantních monografických publikací a velké řady internetových zdrojů. Poznatky jsou uspořádány přehledně a logicky a tvoří solidní základ pro další části práce. 
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	Formulace cílů a záměrů práce, případně výzkumných otázek, hypotéz…
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	Cíle práce jsou poměrně jasně definované v úvodu. 
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	Metodika práce, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, jiných)…
	3

	
	Autorka využívá vcelku vhodných metod k dosažení vytyčených cílů: přináší přehled v Česku uváděných Koltèsových dramat a následně uvádí ohlasy a kritiky.   
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	Uvedených kritik je poměrně malé množství, přestože autorka v závěru práce uvádí, že jich k určitým inscenacím shromáždila naopak mnoho. Uvedené ohlasy mohly být do větší míry okomentované a vyhodnocené. Některé informace, a dokonce i citace se v práci několikrát zbytečně opakují (např. citace č. 29, 49 a 86, nebo citace č. 31 a 61). Místy není zcela jasné, co z uvedených tvrzení je autorčin vlastní názor a co pouze parafráze názorů divadelních kritiků či autorů novinových článků. 
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	Diskuse práce, závěry práce, teoretický a praktický přínos práce…
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	Hlavní přínos práce spočívá ve vypracování přehledu všech dosud realizovaných nastudování Koltèsových her na českých divadelních scénách. Přestože autorka dochází v závěru k některým zajímavým postřehům, mohla analýzou většího množství ohlasů a hlubší reflexí nad nashromážděnými fakty dojít k přesvědčivější generalizaci, na zákaldě které bych bylo možno lépe popsat charakter a preference českého publika.
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	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy…
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	Práce je psaná francouzštinou s poměrně velkým množstvím gramatických chyb. Některé věty nedávají smysl (např. chybí sloveso). Rozsah práce je dodržen, citační norma vykazuje drobné nedostatky, grafická úprava práce je ne vždy důsledná (např. nedodržování kurzívy v názvech děl nebo periodik). V pozn. č. 93 není text českého originálu uveden celý v porovnání s francouzským překladem.
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	Autorka prokázala zaujetí pro dané téma a schopnost samostatné práce, i když se jí vytyčených cílů podařilo dosáhnout jen částečně.
	 

	
	
	
	

	
	Poznámky, doplňky posuzovatele: 
	 
	

	
	Otázky k obhajobě:
	1/ Je možné sledovat (a případně vysvětlit) určitý posun v recepci Koltèsových her v ČR v průběhu času?
	

	
	
	2/ Mohla by autorka popsat, jakým způsobem prováděla rešerše ohlasů na uváděné Koltèsovy hry? 
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